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SOCIAL

Două zile pentru înscrieri 
la Walking Month
Primarul Emil Boc promovează Walking 
Month şi îndeamnă lumea să facă mişcare: 
„Îţi faci bine şi ţie, dar şi altora”.  Pagina 4

SĂNĂTATE

Criză de medici în spitale
Chirurgul Patriciu Achimaş atrage atenţia 
că în România defi citul de personal din spi-
tale va creşte în următorii ani.  Pagina 2

POLITICĂ

Lege cu dedicaţie 
pentru Klaus Iohannis?
Liberalii au depus un amendament care îi per-
mite şefului statului să candideze ca indepen-
dent pe listele unui partid politic.  Pagina 3

TIMP LIBER

Curăţenie în natură
4.000 de clujeni sunt aşteptaţi în weekend 
să strângă deşeurile din Parcul Est, Lacul 
Tarniţa sau din Pădurea Făget.  Pagina 4

ECONOMIE

Şase luni la rând cu cea 
mai mare inflaţie din UE
România este, pentru a şasea lună la rând, 
ţara cu cea mai ridicată infl aţie din UE, cu un 
avans anual al preţurilor de 5,3%.  Pagina 5
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 Trimite-ne POZE, FILME și ȘTIRI.07 32 77 33 71
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Cum e caracterizat portofoliul României în Comisia Europeană? 
Roxana Mînzatu a primit marţi postul 

de vicepreşedintă executivă a Comisiei Eu-

ropene şi portofoliul „Competenţe şi Edu-

caţie, Locuri de muncă şi drepturi sociale, 

demografi e”, care, după cum observă Po-

litico, „conţine o mulţime de cuvinte la mo-

dă pentru socialişti”.

Publicaţia Politico, specializată pe teme 

europene, a făcut o scurtă caracterizare a 

portofoliului alocat Roxanei Mînzatu de Ur-

sula von der Leyen şi observaţiile nu sunt 

neapărat pozitive.

Von der Leyen a părut să recompenseze 

România pentru că a renunţat la candida-

tul său de sex masculin, oferindu-i Roxa-

nei Mînzatu, fostă ministră a fondurilor eu-

ropene şi deputată europeană la primul 

mandat, titlul de vicepreşedintă executivă 

pentru oameni, competenţe şi pregătire, 

scrie Politico.

Titlul conţine o mulţime de cuvinte la 

modă pentru socialişti, dar, în realitate, 

mandatul lui Mînzatu este slab (moale), 

mai observă Politico, care subliniază că sin-

gurul comisar care îi raportează exclusiv 

lui Mînzatu este Glenn Micallef din Malta.

Portofoliul lui Micallef, în treacăt fi e 

spus, „echitate între generaţii, tineret, cul-

tură şi sport” este în esenţă o pedeapsă 

pentru Valletta pentru refuzul de a desem-

na un candidat cu mai multă experienţă, 

mai scrie publicaţia, care oferă şi o struc-

tură a subordonării în Comisia Europea-

nă, în care apare că Mînzatu va colabora 

de asemenea cu ungurul Olivér Várhelyi, 

de la sănătate, şi cu croata Dubravka Šui-

ca, care deţine nou-înfi inţatul portofoliu 

al Mediteranei.

Europarlamentarul PNL Daniel Buda a 

afi rmat că promisiunile lui Ciolacu de a ob-

ţine un post relevant economic s-au dove-

dit doar vorbe goale şi că portofoliul de co-

misar european primit de ţara noastră es-

te cel mai slab portofoliu pe care l-a avut 

România în cadrul Comisiei Europene.

Preţuri duble la energie din aprilie 2025, dacă autorităţile nu fac nimic
Jumătate din populaţia României va plăti dublu la energia electrică de la 1 aprilie 2025, când expiră 
plafonarea preţurilor, dacă autorităţile nu iau nicio măsură până atunci.  Pagina 5

Românii, între imigranți și dorința de revenire acasă

Satele îşi cheamă înapoi 
românii pplecaţţi la trudă

Un sondaj arată că peste două treimi dintre români își doresc ca țara să acorde stimulente financiare 
pentru ca românii din Diaspora să se întoarcă acasă. Locuitorii de la sate sunt cei mai entuziaști susținători 
ai sprijinului statului pentru revenirea în țară a românilor plecați să muncească în străinătate.  Pagina 3


